
Самоскид ТК-М-4371-СС 800 мм

Марка : Новий

Кількість осей : 2

Обʼєм кузова : 6 м3

Опис : Самоскид ТК-М-4371-СС 800 мм – це потужний та маневрений

транспортний засіб, з внутрішнім об'єм кузова понад 6 м³, висота бортів даного

самоскиду становить 800 мм. Відкриття нижніх бортів в двох режимах (вгору/вниз)

присутня.



Креслення самоскида ТК-М-4371-СС 800 мм



Особливості самоскида ТК-М-4371-СС 800 мм

1. Три сторони розвантаження: завдяки відкидним бортам з боків і ззаду, самоскид

забезпечує можливість розвантаження на три сторони, що робить його універсальним і

зручним при роботі в обмежених просторах.

2. Компанійні розміри: компактні розміри дозволяють використовувати самоскид в умовах

обмеженого маневрування, що робить його ідеальним для роботи на будівельних

майданчиках або в інших важкодоступних точках.

3. Підвищена маневреність: завдяки своїм розмірам і конструкції, самоскид ТК-М-4371-СС

800 мм дуже маневрений і може працювати в обмежених просторах, що робить його

незамінним в умовах щільної забудови або на вузьких ділянках.

4. Високоякісні матеріали та гідравлічна система: самоскид оснащений хромованими

штоками гідроциліндра, що сприяють довговічності та ефективності роботи гідравлічної

системи. Це також дозволяє зменшити знос і підвищити надійність роботи під час тривалих

експлуатаційних навантажень.

5. Зручність управління: самоскид оснащений системою управління перекиданням кузова з

кабіни за допомогою кнопки, що забезпечує зручність та економить час при розвантаженні

вантажу.

6. Гнучкість при розвантаженні: можливість відкриття нижніх бортів в двох режимах

(вгору/вниз) дає додаткову зручність для виконання різноманітних типів робіт і адаптується

під різні умови експлуатації.

7. Опційні легкознімні борти: опція додаткових борту дає можливість адаптувати самоскид

під специфічні потреби замовника, що збільшує його універсальність.

8. Передпусковий підігрівач двигуна: наявність передпускового підігрівача дозволяє

запускати двигун навіть за низьких температур, що є важливою характеристикою для роботи

в холодну пору року.



Опис самоскида ТК-М-4371-СС 800 мм

Самоскид ТК-М-4371-СС 800 мм – це потужний та маневрений транспортний засіб, що

поєднує в собі високі технічні характеристики та зручність у використанні. Він оснащений

металевим прямобортним кузовом, що має відкидні бокові та задні борти, що дозволяє

здійснювати розвантаження на три сторони, включаючи бокову та задню. Це забезпечує

зручність і швидкість при роботі в обмежених просторах, де інші транспортні засоби не

можуть ефективно маневрувати.

Самоскид ідеально підходить для перевезення сільськогосподарських вантажів, сипучих

будівельних матеріалів і інших великих обсягів матеріалів. Його конструкція дозволяє

використовувати самоскид у місцях з обмеженим маневруванням, що робить його дуже

зручним для роботи на будівельних майданчиках або в інших важкодоступних точках.

Завдяки компактним розмірам і високій маневреності, самоскид легко вписується в вузькі

простори і дозволяє працювати навіть у складних умовах. Цей самоскид оснащений

передовою гідравлічною системою з хромованими штоками гідроциліндра, що забезпечує

тривалу й ефективну роботу під час експлуатації. Він також має систему управління

перекиданням кузова з кабіни за допомогою кнопки, що спрощує процес розвантаження і

дозволяє виконувати ці операції з максимальною зручністю для водія.

Внутрішній об’єм кузова складає 6 м³, що дозволяє перевозити значні обсяги вантажів, а

висота бортів у 800 мм допомагає ефективно утримувати матеріали під час руху. Кузов

також може бути оснащений легкознімними надставними бортами (опційно), що додає

додаткову гнучкість у використанні. Самоскид також оснащений передпусковим

підігрівачем двигуна, що забезпечує зручність у холодну пору року.



Додаткові фото самоскида ТК-М-4371-СС 800 мм















Технічі характеристики самоскида ТК-М-4371-СС 800 мм

Характеристика Значення

Кількість сидінь 2

Кількість дверей 2

Передпусковий підігрівач двигуна Є

Управління перекиданням кузова з 

кабіни кнопкою
Є

Відкриття нижніх бортів в двох 

режимах (вгору/вниз)
Є

Внутрішній об'єм кузова 6 м³

Висота бортів 800 мм

Легкознімні надставні борти Опційно

Хромовані штоки гідроциліндра Є




